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Питання оперативно-розшукової протидії злочинам на деоку- 

пованих територіях України потребують поглибленого наукового 

опрацювання. На теперішній час, коли обсяги оперативної інформації 

збільшуються і різко зростають потреби в ній, великого значення для 

працівників оперативних підрозділів правоохоронних органів набуває 

діяльність з якісного наповнення сучасних автоматизованих інфор- 

маційних систем і використання наявної оперативно-розшукової 

інформації під час оперативного пошуку осіб, які вчиняють крадіжки  

з квартир на деокупованих територіях.  

Відповідно до п. 18 ст. 8 Закону України «Про оперативно-

розшукову діяльність», підрозділи, що здійснюють оперативно-

розшукову діяльність, мають право створювати і застосовувати 

автоматизовані інформаційні системи [4]. При цьому, автоматизована 

інформаційна система – це взаємопов’язана сукупність даних, 

обладнання, програмних засобів, персоналу, стандартних процедур, які 

призначені для збору, обробки, розподілу, зберігання, представлення 

інформації відповідно до вимог, які випливають з цілей організації 

[1, с. 154]. В Національній поліції України функціонує Інформаційно-

телекомунікаційна система «Інформаційний портал Національної 

поліції України» (система ІПНП), яка призначена для інформаційно-

аналітичного забезпечення діяльності Національної поліції, наповнення 
та підтримки в актуальному стані інформаційних ресурсів, що входять 

до Єдиної інформаційної системи МВС України (ЄІС МВС) [3]. Слід 

вказати, що серед наявних підсистем ІПНП в оперативному пошуку 

осіб, які вчиняють крадіжки з квартир на деокупованих територіях 
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підрозділами кримінальної поліції найчастіше використовуються 

наступні: 

ІП «Єдиний облік» – автоматизований облік заяв і повідомлень про 

кримінальні правопорушення та інші події, зареєстровані органами 

Національної поліції України. 

ІП «Кримінальна статистика» – автоматизований облік відомостей 

про кримінальні правопорушення, осіб, які їх вчинили або 

підозрюються у їх вчиненні, досудове розслідування за якими 

здійснюється слідчими Національної поліції. 

ІП «Адміністративне правопорушення» – автоматизований облік 

відомостей про зареєстровані в органах Національної поліції 

адміністративні правопорушення, осіб, що їх учинили, а також 

результати розгляду відповідних матеріалів про ці правопорушення. 

ІП «Адміністративне правопорушення – штрафи» – автомати- 

зований облік відомостей щодо сплати штрафів за вчинення 

адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху  

в автоматичному режимі та обмін даними про виписки з рахунків 

надходжень державного бюджету щодо адміністративних штрафів між 

ІП «Бюджетна установа МВС» та ІПНП. 

ІП «Корупція» – база даних, у якій обліковуються відомості про 

зареєстровані корупційні правопорушення, осіб, які їх вчинили, 

рішення судів щодо розгляду матеріалів про такі правопорушення. 

ІП «Особа» – база даних, у якій обліковуються особи, які вчиняють 

протиправні діяння, стосовно яких здійснюється профілактична робота. 

ІП «Особа» (трафік) – автоматизований облік відомостей щодо осіб, 

причетних до торгівлі людьми та осіб, причетних до нелегальної 

міграції із зазначенням характеристики вчинених правопорушень. 

ІП «Розшук» – автоматизований облік відомостей щодо розшуку 

підозрюваних, обвинувачених (підсудних), осіб, які ухиляються від 

відбування покарання та безвісно зниклих осіб. 

ІП «Розшук дітей» – спеціалізований інформаційних сервіс для 

надсилання, накопичення, оброблення відомостей про зниклих дітей, 

що відправляються ПрАТ «Київстар» для СМС-розсилки про зниклу 

дитину згідно визначеної геоінформаційної прив’язки до місцевості. 

ІП «Гарпун» – автоматизований облік відомостей про транспортні 

засоби усіх типів та номерні знаки, що розшукуються у рамках 

кримінальних, виконавчих проваджень, проваджень у справах про 
адміністративні правопорушення, оперативно-розшукової діяльності,  

а також за ухвалою слідчого судді, суду. 

ІП «Номерні речі» – автоматизований облік відомостей щодо 

номерних речей, викрадених, вилучених у громадян (належність яких 
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не встановлена), інше майно, яке має ідентифікаційні ознаки, або речі, 

пов’язані із вчиненням правопорушення, відповідно до заяв громадян, 

знайдені, вилучені предмети і речі, у тому числі заборонені або 

обмежені в обігу, а також документи з ознаками підробки, які мають 

індивідуальні номери. 

ІП «Культурні цінності» – автоматизований облік відомостей щодо 

викрадених, втрачених, вилучених або знайдених культурних 

цінностей, що належать до об’єктів духовної та матеріальної культури, 

мають історичне, художнє, етнографічне та наукове значення. 

ІП «Кримінальна зброя» – автоматизований облік відомостей про 

зброю, викрадену, втрачену, знайдену, добровільно здану до органів 

Національної поліції, вилучену працівниками Національної поліції  

з числа тієї, що незаконно зберігалася, вогнепальної, пневматичної 

калібру понад 4,5 мм та швидкістю польоту кулі понад 100 метрі за 

секунду і холодної зброї, пристрої для відстрілу патронів, споряджених 

гумовими метальними снарядами несмертельної дії, деталей зброї. 

ІП «Зареєстрована зброя» – автоматизований облік інформації про 

вогнепальну та холодну зброю, яка зареєстрована та легально 

використовується фізичними та юридичними особами. 

ІП «Домашній арешт» – автоматизований облік відомостей стосовно 

підозрюваних, обвинувачених щодо яких судом застосовано 

запобіжний захід у вигляді домашнього арешту. 

ІП «Втрачені документи» – автоматизований облік викрадених, 

втрачених, вилучених, знайдених документів (бланків документів), що 

посвідчують особу та підтверджують громадянство України, доку- 

ментів (бланків документів), що посвідчують особу та підтверджують її 

спеціальний статус, у тому числі такі, що визнано недійсними, 

документів осіб, які розшукуються, а також документів (бланків 

документів), що мають індивідуальні номери. 

ІП «Цунамі» – автоматизована підсистема, яка забезпечує центра- 

лізоване управління силами та засобами органів та підрозділів поліції 

для реагування на повідомлення про правопорушення та інші події. Ця 

підсистема здійснює інтеграцію прийнятих формалізованих пові- 

домлень про правопорушення та інші події, інформацію про наявні 

сили поліції для реагування, їх взаємної геоінформаційної прив’язки, 

обміну інформацією з мобільними терміналами, що використовуються 

патрулями та іншими силами, інтерфейсів, аналітичних засобів для 
прийняття управлінських рішень диспетчерською службою. 

ІП «102» – автоматизована підсистема прийому, фіксації, 

оброблення та реєстрації повідомлень на лінію «102» за допомогою 
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телекомунікаційних систем, а також їх передачі до оперативно-

диспетчерських служб для організації реагування на такі повідомлення. 

ІП «HotLine» – Call-Центр Національної поліції – автоматизована 

система прийому, фіксації, оброблення, реєстрації звернень громадян 

на «гарячу» телефонну лінію Національної поліції України  

(0800-500202). 

ІП «ДТП» – автоматизований облік відомостей про дорожньо-

транспортні пригоди, у тому числі фото-відеозображення з місць події, 

фіксування координат події на картах (регіону, країни). 

ІП «Кіберзлочин» – автоматизований облік відомостей щодо 

правопорушень та осіб, які причетні до вчинення злочинів у сфері 

інформаційних технологій, методів і засобів поширення шкідливих 

вірусів, зламу паролів, крадіжок номерів банківських карток і інших 

банківських реквізитів, фішинг, так і поширення протиправної 

інформації через Інтернет, а також шкідливе втручання в роботу різних 

систем через комп’ютерні мережі. 

ІП «ТЗ, що розшукуються» – автоматизований облік відомостей про 

транспортні засоби, що розшукуються у зв’язку з незаконним 

заволодінням, безгосподарних ТЗ, викрадених, втрачених номерних 

знаків. 

ІП «Драгер» – автоматизований облік спеціальних технічних 

засобів, якими здійснюється проведення оглядів водіїв транспортних 

засобів щодо стану алкогольного сп’яніння та облік інформації щодо 

осіб, які тестуються із зазначенням результатів такого тестування. 

ІП «Затримані ТЗ» – автоматизований облік інформації про 

транспортні засоби, що евакуйовані до спеціальних майданчиків чи 

стоянок на підставі акту огляду та затримання ТЗ, що складено 

працівниками Національної поліції. 

ІП «ІТТ-Custodi Records» – автоматизований облік відомостей про 

роботу ІТТ та осіб, які в них утримуються. 

ІП «Масові заходи» – автоматизований облік актуальної інформації 

про масові заходи та їх учасників, що плануються та здійснюються  

в межах держави. 

ІП «Облік відеокамер» – автоматизований облік встановлених 

відеокамер [2, с. 83]. 

Використання вищевказаних підсистем сприятиме досягненню 

позитивних результатів під час оперативного пошуку осіб, які 
вчиняють крадіжки з квартир на деокупованих територіях. 
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Актуальність теми полягає в тому, що Україна, як багатонаціо- 

нальна держава, пройшла через низку важких випробувань у своїй 

історії. Одним із таких складних періодів є воєнний стан, коли країна 

знаходиться під загрозою зовнішньої агресії. У цих умовах, Україна, як 

суверенна держава, стикається з неминучою потребою захищати свою 

територіальну цілісність та незалежність в умовах воєнного стану. 
Водночас, цей період вимагає від громадян високої відданості своїй 

країні та підтримки оборонних зусиль. Проте, іноді зустрічаються 

випадки колабораційної діяльності, яка прямо чи опосередковано 

підірвує національну безпеку та суверенітет України. 


